

外盘主要指数情况及涨跌

晨会纪要

道琼斯	16982.59	+22.02
美元指数	81.004	-0.037
美原油指	98.96	-0.66
纽约金指	1305.2	+0.5
伦铜指数	7130	+1.0
伦铝指数	2018	+15.75
伦锌指数	2415.25	+21.5
美豆指数	1118.2	+21.2
美豆粕指	363.1	+5.7
美豆油指	36.80	+0.52
美玉米指	375.6	+5.0
原糖指数	17.66	-0.18
美棉指数	66.10	+0.55

品种概况

- 【贵金属】超级周市场谨慎，黄金白银震荡
- 【PTA】开工率继续下降，PTA 震荡偏强
- 【塑料】维持震荡
- 【甲醇】华南地区现货首升
- 【油脂】马盘继续休市，油脂基本面仍无明显好转
- 【有色】沪铜探低回升，晚间交易中窄幅震荡

机会提示

- 【贵金属】空单持有，注意止盈止损
- 【PTA】长线观望，短线多单参与
- 【塑料】多单谨慎持有
- 【甲醇】观望或者多 1501 空 1409
- 【油脂】豆油前空可逢低止赢减磅
- 【有色】头新高附近平仓了结，反套头寸继续持有

今日关注

- 16:30 英国 英国6月央行抵押贷款许可
- 22:00 美国 美国7月咨商会消费者信心指数

财经要闻

- 1、中国股市持续飙红 沪指创7个月新高 恒指创3年新高
- 2、美国成屋签约销售指数不佳 美股几近收平 油价下跌
- 3、人民币收盘创逾四个月新高
- 4、下半年调控继续定向支持 着重结构性货币财政政策
- 5、不良资产市场迎新军 五家省级“坏账银行”获批

中融汇信期货投研中心

联系人：张超

从业资格号：T189099

投资咨询资格号：TZ005494

TEL: 021-51557563

Email: zhangchaol@zrhxqh.com

晨会纪要

贵金属

周一贵金属小幅震荡，因本周后半段风险事件云集，投资者不敢轻易押注，市场走势谨慎。本周后半段，美国非农、GDP 和美联储决议将携手登场，建议投资者谨慎对待。技术面，伦敦金、伦敦银 3 小时级别超跌反弹，目前反弹基本到位。操作上，空单持有，止损伦敦金 1310 一线，伦敦银 20.97 一线，同时若 3 小时级别的下跌段力度偏弱，注意止盈。

PTA

px 依旧维持高位，下游纺织企业受整治水污染影响停工。中游 7 月结算价 7900，PTA 企业开工率 63(-4)%，下游开工率 71%。因日韩 310 万吨 px 新产能 8 月投产存不确定性，短期 PTA 震荡偏强，长线追多须谨慎，建议长线暂时观望，短线多单参与。

塑料

布伦特原油跌 0.76%，塑料期货受 60 日均线支撑，昨日反弹。基本面，扬子石化 7 月 29 日检修，涉及 20 万吨线性。进口货 12500 元/吨，国产 11950 元/吨。期货贴水。下游开工稳定，棚膜企业采购热情有所提高。加上月底结算，市场价上涨 50-100 元/吨。期货有所反弹。建议多单持有者谨慎持有，1409 合约 11400 止损，11900 上方止盈。1501 合约 11000 止损，11500 止盈。套利者正套持有。

甲醇

甲醇主力合约 ME1501 今日开于 2791，最高至 2862，最低 2791，尾盘收于 2840。较上一交易日结算价格上涨 1.76%，成交量较上一交易日增 4.96 万手至 10.08 万手，持仓量较上一交易日增 5740 手至 4.53 万手。7 月 28 日，华东，华南甲醇市场小幅上涨。其中江苏江阴，常州地区报价在 2560-2620 元/吨自提，太仓地区现货报价在 2590-2620 元/吨自提，较上一日上涨 20 元/吨；广东商家报价在 2590-2620 元/吨自提，福建市场报价在 2690-2710 元/吨自提，较昨日上涨 10 元/吨；华北甲醇市场有所下滑，局部价格弱势企稳，其中河北甲醇市场价格走低，主流成交价 2320-2380 元/吨，下游接货欠佳。石家庄、保定等地 2320-2360 元/吨。东北，西南，华中甲醇市场稳定。其中山西甲醇市场主流成交在 2100-2300 元/吨。临汾地区 2100-2200 元/吨，部分厂家库存较大；运城地区承兑 2180-2250 元/吨。短期内不建议建议投资者做方向性交易，操作上，观望或者多 1501 空 1409。

油脂

隔夜外盘：CBOT 大豆周一急升 2%，至两周高位，因大豆接近决定收成的关键阶段，美国主要大豆种植地区的天气令人有些担心。8 月豆油合约收涨 0.43 美分，报 36.52 美分。

豆油：昨天连豆油在午后震荡走高，主要是受到了电子盘豆类上涨的带动，美国国内现货供应紧张，为近月大豆期价带来提振，国内豆油期价短时收益。然而，尽管美盘豆类期价近日呈现窄幅反弹

<http://www.zrhxqh.com>

的趋势，对国内豆油价格的止跌企稳甚至是小幅反弹形成提振，但无论是美盘豆油还是国内豆油市场上，都一样面临着现货需求疲弱、无实质性利好可依的现状，很大程度上限制了价格的上行，现货交投气氛依旧低迷。短期看若无利好消息接续的话，美盘豆类反弹之势料难持久，其随后不排除再度转跌的可能性，而国内豆油价格从近期的表现看，或仍将是“不易跟涨、易跟跌”。8月中上旬，国内豆油库存料仍是个“累积”的过程，“去库存”的过程开始最早料始于8月下旬，故在8月中上旬里，国内豆油市场料难现趋势性的改善行情。关注经济好转对油脂的提振作用。建议前空持有为主，可在低位逐步减磅止赢。

棕榈油：今天马盘因开斋节继续休市，暂时失去对连棕及国内现价的指引作用，建议关注美豆油期价走势及国内港口库存情况。马棕基本面依旧存在偏空预期，上周公布的两个出口数据并没有之前的好，马来西亚7月1-25日棕榈油出口为1,078,253吨，较上月同期下降1.6%（SGS）。出口数据在7月份以来首次出现下滑，且当前为马来开斋节，产量和出口料有进一步下降的可能。但在产量增加如此之大的预估下，料马棕7月库存有增加的风险。故依旧维持震荡调整的思路。

有色

经历沪铜日间交易的显著探低回升后，昨晚铜价窄幅震荡，印尼恢复精矿出口依然令价格承压。预计本周价格仍维持于当前区间震荡。操作上建议新高附近多头退出，反套头寸继续持有。

免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。